

CERTIFICATE OF REGISTRATION

This is to certify that the management system of:

INTERKONTAKT, spediční a obchodní servis, spol. s r.o.

Main Site: Sokolská 27 679 63 Velké Opatovice Czech Republic

has been registered by Intertek as conforming to the requirements of:

ISO 9001:2015

The management system is applicable to:

Forwarding, business agency – transport. International forwarding.

Certificate Number:

24049

Initial Certification Date:

15 June 2004

Last Certificate Expiry Date:

05 June 2022

Date of Last Recertification Audit:

20 May 2022

Certification Cycle Start Date:

08 June 2022

Issuing Date:

08 June 2022

Valid Until:

05 June 2025





Calin Moldovean

President, Business Assurance

Intertek Certification Limited, 10A Victory Park, Victory Road, Derby DE24 8ZF, United Kingdom



